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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) – 2020 

 
  
Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às nove horas, no 1 

Centro Administrativo “Prefeito Ettore Consoline”, localizado à Avenida Luciano 2 

Consoline, 600, Jardim de Lucca, Itatiba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de 3 

Educação, em sessão ordinária, presidida pela Presidente Roselene Bardi 4 

Fonseca. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Camila Polo da 5 

Nobrega Nardin, Rita Aparecida Netto Piffer, Romilda Fernandes de Souza, 6 

Fernanda Alessandra Gava Calheirani e Amélio Vieira Neto. Após a verificação do 7 

quórum, a reunião foi iniciada. A Presidente informou a todos que a escola 8 

privada de educação infantil Maple Bear Canadian School Itatiba, finalizou a 9 

entrega dos documentos que estavam faltando, a documentação pode ser 10 

analisada e em seguida todos votaram, em unanimidade, pela aprovação de 11 

funcionamento da referida escola. Foi informado a todos que a audiência pública 12 

que deveria ter sido realizada em 19 de dezembro não aconteceu e será 13 

remarcada em data a ser definida que será divulgada a todos. Conversou-se 14 

sobre a importância das reuniões de planejamento e que nos dias 30 e 31 de 15 

janeiro estarão ocorrendo nas escolas para organizar o início do ano letivo. Foi 16 

informado aos conselheiros que a EMEB “Profª Maria Teresa Degani de Souza” 17 

está sendo readequada para atender alunos de creche neste ano letivo e que a 18 

creche da USF está em processo de licitação. Conversou-se sobre a importância 19 

de se fazer um levantamento de vagas nos setores dos bairros onde houve 20 

aumento de população, a saber: região do bairro Santo Antonio e Região do 21 

Jardim Ester, nesses locais muitos prédios foram finalizados, aumentando muito a 22 

procura por vagas nessas regiões, sobrecarregando as escolas nessas 23 

proximidades. Ponderou-se sobre a necessidade de possível ampliação ou 24 

construção de novas escolas nessas localidades para atender as demandas. 25 

Finalizou-se a reunião valorizando a participação do Conselho Municipal de 26 

Educação no compromisso com a educação pública do município e da 27 

importância do acompanhamento e colaboração nas questões relacionadas à 28 

qualidade das escolas que tem sido realizada por este órgão. Nada mais havendo 29 

a tratar, eu Camila Polo da Nobrega Nardin, lavrei a presente ata, que segue 30 

assinada por todos. Itatiba, 23 de janeiro de 2020. 31 

 
 
 

Representante do Poder Executivo Municipal 

Titular: Camila Polo da Nobrega Nardin  

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de 
São Paulo 

Titular: Rita Aparecida Netto Piffer   
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Representante dos Professores da Educação Municipal  

Suplente: Romilda Fernandes de Souza  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Fernanda Alessandra Gava 
Calheirani 

 

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Roselene Bardi Fonseca 
 
 

Representante da Comunidade 

Titular: Amélio Vieira  

 


